

美日韩三家一起出招 朝鲜强硬回击放狠话

朝称如美不放弃敌视政策,则不会再有六方会谈

美国国务卿希拉里 23 日在泰国参加东盟地区论坛时呼吁各国积极执行联合国对朝鲜采取的制裁措施,以迫使朝鲜放弃核计划。日本方面同日宣布,将严格按联合国对朝制裁规定行事。韩国方面则表示,韩国正致力于以一系列激励措施换取朝鲜放弃核计划。

朝鲜方面回应,如果美国不放弃对朝敌视政策,则不会再有六方会谈。

软硬两手抓

希拉里 23 日在泰国普吉岛参加东盟地区论坛期间说,美国将继续致力于使朝鲜弃核,希望各国积极执行联合国对朝制裁措施。

希拉里呼吁参加东盟地区论坛的国家严格遵守联合国有关制裁朝鲜的最新决议。她说,这意味着“拒绝向朝鲜提供任何中转港”,按联合国有关决议要求“对支持朝鲜获取核武器的实体实施经济制裁”。

挥舞“大棒”的同时,希拉里也抛出“胡萝卜”。她在预发给媒体的讲话稿中说:在(朝鲜)全面且可验证地弃核后,关系全面正常化、永久和平的政权以及可观的能源与经济援助均成为可能。”

日韩各出招

希拉里讲话的当天,日本官员也公布了日方主张。

日本外务省外务报道官儿玉和夫 23 日宣布,日本将按联合国安理会朝制裁要



2009年7月23日,朝鲜外交官员李弘植(音译)在普吉岛的新闻发布会上讲话。 新华社/法新

求冻结朝鲜有关实体和个人资产。儿玉和夫在普吉岛参加地区安全会议期间告诉媒体:7月24日(起),日本政府将采取措施冻结这些实体和个人的资产。”

韩国方面当天表示,如果朝鲜弃核,韩国将同其他国家一道向朝鲜推出一系列激励措施。韩国联合通讯社报道,韩国青瓦台外交安保首席秘书金星焕 23 日在本国龙山战争纪念馆演讲时说:“虽然制裁仍在继续,但我们要考虑到制裁结束后的局面。因为制裁并不是目的,希望朝鲜弃核并重返对话。”

朝鲜放狠话

面对压力,朝鲜方面措辞强硬。

韩联社报道,朝鲜外交官员李弘植(音译) 23 日在普吉

岛接受媒体记者采访时说:“不会再有六方会谈,直到美国放弃(对朝)敌视态度。”

在平壤,回答朝鲜中央通讯社记者提问时,朝鲜外务省一名发言人猛批希拉里。

这名发言人说,她(希拉里)最近访问印度时说“朝鲜不应通过发射导弹等行为吸引注意力”,把平壤的举动比作不听话的儿童。她的话显示出,她绝对不智慧。”

这名发言人说,为维护主权和生存权,应对美国敌视政策,朝鲜采取了必要措施,目的不为吸引任何人注意力;然而,美国却带头小题大做,帮助朝鲜成为世界焦点。在朝鲜看来,只有希拉里对世界有所了解后,作为国务卿,她才能在落实美国政府外交政策方面作出一些贡献。

刘鹏(新华社供本报特稿)

朝鲜官方证实 最近试射导弹

据新华社电 朝鲜外务省发言人 23 日证实,作为军事训练的一部分,朝鲜最近进行了导弹试射。

这位发言人说,朝鲜试射导弹“并不是为了引起国际关注,而是针对美国的敌视政策和核威胁,为捍卫民族主权和生存权而采取的必然措施”。

朝鲜于 5 月 25 日进行了第二次核试验,其后又多次试射中、短程导弹。朝鲜官方和媒体虽然对外公布了第二次核试验的消息,但一直没有证实试射导弹的消息。

塞浦路斯截查 朝鲜注册货船

据新华社电 美联社 22 日发自塞浦路斯首都尼科西亚的一则报道称,塞浦路斯当局截查一艘在朝鲜注册的货船,查获近 100 万包走私香烟。

美联社报道说,塞浦路斯警方一条巡逻艇 21 日在塞东海岸以外 16 公里海域截获这艘悬挂朝鲜国旗的货船,尔后查获船上的走私品。

塞海关部门 22 日宣布,经查,这批走私香烟市场价值总计 99.3 万美元。塞浦路斯一家法庭已经下令拘留这艘“王子”号货船的船长和 3 名船员 8 天时间。报道说,船长为埃及人,3 名船员包括 1 名黎巴嫩人和 2 名叙利亚人。

为表示对医生的尊敬,在专家指导下—— 总统亲自主刀为病人切肿瘤

据英国《泰晤士报》7 月 22 日报道,为了庆祝土库曼斯坦医务工作者健康和医疗工业纪念日,该国总统库尔班古力·别尔德穆哈梅多夫特别在 21 日纪念当天亲自操刀为患者切除肿瘤,以表示对医务工作者的关心和尊敬。

《泰晤士报》援引土库曼斯坦国家媒体 21 日的报道说,当天的手术在土首都阿什哈巴德的肿瘤中心进行。虽然别尔德穆哈梅多夫没有接受过系统的外科医生的训练,但是在两位德国知名专家的协助下,他成功地从患者耳中切除了一块软组织瘤。

别尔德穆哈梅多夫毕业于土库曼斯坦国立医学院,主攻口腔科,并最终取得了医学副博士学位,有多年的口腔临床经验。别尔德穆哈梅多夫曾在土库曼斯坦卫生和医疗工业部工作。1997 年 12 月,他出任土库曼斯坦卫生和医疗工业部长,2001 年 4 月任副总理兼该部部长。2006 年 12 月 21 日,别尔德穆哈梅多夫出任土库曼



土库曼斯坦总统库尔班古力·别尔德穆哈梅多夫

斯坦代总统和武装力量最高统帅,2007 年 2 月 11 日,他在土全民选举中当选总统。

别尔德穆哈梅多夫在担任卫生和医疗工业部长期间曾出台过一项政策,根据该政策,除首都阿什哈巴德地区以外的所有医院均被关闭,数千名医护人员遭解雇。不过在他就任总统之后,这一政策又被废除,该国的医疗系统开始正常运转。

梁杉(中国日报)

非裔教授被捕惊动总统,奥巴马说—— 看来自己要带好白宫的钥匙

美国哈佛大学一名著名非洲裔教授因未能顺利打开自家门,与警方发生争执后被捕。他指责白人警官种族歧视,要求后者道歉,遭拒绝。

美国总统奥巴马 22 日说,警方获知教授非法侵入民宅后仍逮捕他,实属“愚蠢”。这名非洲裔总统调侃,看来自己要带好白宫住处钥匙。

奥巴马当天在黄金时段召开新闻发布会,就教授亨利·路易斯·盖茨被捕事件表态。

我未亲见当时情况,眼下无法断定种族因素在这次事件中扮演何种角色,”奥巴马话锋一转说,但我可以公平地说,第一,我们任何人遇到这种事都会相当气愤。第二,剑桥警方在一个人已证明他进的是自己

家的情况下依然逮捕他,这种行为愚蠢。”

第三,撇开这件事不谈,我们知道,非洲裔美国人和拉美裔在这个国家遭执法者不成比例地阻拦,这是事实。”

他要求联邦机构继续与地方执法部门联手“提高执法技巧,以消除潜在偏见”。

就这宗因打不开门引发的案件,奥巴马“设身处地”调侃说,如果自己要闯进白宫的家,会遭到枪击。

作为非洲裔美国人事务专家,盖茨因这番经历深感受辱,要求剑桥市警官詹姆斯·克劳利向他道歉。而警官克劳利 22 日坚称,他在这一事件中行为并无不当,拒绝向盖茨道歉。

吴铮(新华社供本报特稿)

拉丹三儿子可能“不小心”被美军炸死

反恐专家称,他在拉丹的儿子中最有可能子承父业



本·拉丹的第三个儿子萨阿德·本·拉丹

美国全国公共广播电台(NPR)从一名美国反恐部门高级官员处获悉,本·拉丹的第三个儿子萨阿德·本·拉丹可能已经在美国导弹袭击中丧生。不过,美国情报机构和军方均称,萨阿德并非袭击的目标,他如被炸死仅仅是一种巧合。

据这家电台 22 日报道,本·拉丹第三个儿子萨阿德·本·拉丹是在今年年初的某一时间被美军“掠夺者”无人飞机越

境发射“地狱火”导弹炸死的,当时萨阿德等人躲藏在巴基斯坦的边境地区。这一消息来自美国的资深反恐官员,但未披露其姓名。

据这名美国资深反恐官员说,美国情报机构有至少“80%至 85%”的把握能够确定萨阿德已经被美军炸死。不过这名官员同时也表示,由于没能取得萨阿德的遗体进行 DNA 比对,因此尚不能百分之百的肯定。

美国反恐官员表示,萨阿德虽

然活跃于“基地”组织中,但并非一个重要人物,其重要性还不足以成为美军的首要攻击目标,因此萨阿德如果被炸死只是一种巧合。反恐官员称“(萨阿德)不过是在错误的时间,出现在了错误的地方,以至于被炸身亡。”美国前国家情报局长迈克·康奈尔曾经称,拉丹的第三个儿子萨阿德年龄大约 30 岁,为“基地”组织的成员之一,主要是从伊朗协助管理这个组织,并提供资金。他曾于 2003 年在伊朗被捕,之后要么逃跑要么被释放。美国财政部曾于今年 1 月冻结了萨阿德和另外三位“基地”组织成员的财产。

目前还不清楚萨阿德所在地是否和他的父亲本·拉丹藏身处靠近。美方认为本·拉丹躲在阿富汗和巴基斯坦边境的山区部落地带。

反恐专家称,拉丹的一些儿子继承了父亲的“恐怖基因”,不少儿子和本·拉丹的意识形态非常类似,其中萨阿德更是拉丹的狂热崇拜者,因此有人相信他最有可能成为新的拉丹。

陈笛(中国日报)综合

要闻速览

塞拉亚誓言从陆路回国

据新华社电 洪都拉斯遭驱逐总统塞拉亚 22 日说,他计划 23 日前往尼加拉瓜北部边境,经陆路强行进入洪都拉斯。当天早些时候,洪临时政府和塞拉亚阵营的谈判没能取得突破。

谈判在哥斯达黎加首都圣何塞举行。洪临时政府外交部长卡洛斯·洛佩斯当天拒绝了哥斯达黎加总统阿里亚斯以调停人身份提出最新

和解决方案。

塞拉亚当天在尼加拉瓜说,调解努力已经宣告失败,他将在 23 日强行返回洪都拉斯。

按照他的说法,他将携带妻子和孩子,前往尼加拉瓜北部和洪都拉斯接壤地区,然后由陆路进入洪都拉斯境内。

他承诺,一旦恢复总统职务,将开始与有关各方展开对话,寻求政治和解,但将追捕、审判发动军事政变者。

美将助伊拉克解除制裁

据新华社电 伊拉克总理马利基 22 日访问美国,会见美国总统奥巴马,两人会谈后说,伊美正进入“战略合作时代”。马利基此次美国之行的目标是寻求联合国解除自 1991 年海湾战争之后对伊拉克施行的一系列制裁。

我们能证明……伊拉克对国际社会而言不再是一个威

胁,”马利基说,因此,这些制裁措施应“不再需要”。

伊前总统萨达姆 1990 年入侵科威特引发次年海湾战争,联合国随后对伊采取一系列制裁措施。奥巴马 22 日说,他将在解除制裁问题上帮助伊拉克。我认为,让伊拉克继续背负一名已遭推翻的独裁者的罪过,那是个错误,”奥巴马说。

以色列将修改阿文教科书

据新华社电 以色列教育部长吉德翁·萨尔 22 日说,以政府将从以色列阿拉伯语教

科书中删除“以色列 1948 年建国是一场巴勒斯坦大灾难”的类似及相关表述。

美联社报道,以色列 1948 年建国引发第一次中东战争,巴勒斯坦人在战争中遭遇惨败,数十万人被迫逃离家园成为难民,他们把这称为“巴勒斯坦大灾难”。

萨尔 22 日在以色列议会说:世界上没有其他国家会在官方课程中将自己的建国事实称为灾难。”

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法” 专治湿疣、疱疹

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒 DNA 链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层 DNA 病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内 DNA 病毒。

技术推广跨入 21 世纪新起点 专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。7 月 20 日至 7 月 31 日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、

张主任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠 50%、分型检测费优惠 50%、治疗费优惠 50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路 281 号南京东大医学研究所

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

狮头鱼尾酸奶吧
现酿酸奶,开一家,火一家
加盟热线:025-83203238,83203239
光艳牌 高效、大功率三基色节能灯,适合工矿、家庭。诚招各级代理经销商。15062230998,13951638901,025-521109889

足不出户 在家赚钱
国际合资集团,现有部分纯手工产品寻求加工合作。无需设备,简单易学,日可获利 40-90 元,单位个人均可接单。免费供料,现金结算,免费咨询电话 4006-999-252/262 或编辑短信(姓名、地址)发 13522872324 合作资料免费邮寄官方网站 www.wandas.cn

工商代理
公司注册、增资、验资、商标注册、企业抵押贷款。15195762108
和信 工商代理。013775554988
贷款咨询服务
和信:个人、企业贷款 5 万-1 亿,外地可。025-66622327
招聘信息

工程三维设计项目 招聘
北京青信地客信息咨询有限公司,是一家专业从事三维外包的咨询公司,承接和石化工程项目的三维设计、施工管理、项目管理等。为青信地客公司工程设计的用人需求,全力开展工程三维设计项目,招聘优秀的应届毕业生!面试合格待遇优厚,多劳多得,提供食宿!
人数:本科 15 人,大专 35 人。专业:过程装备与控制工程、机械、化学工程与工艺、电气工程与自动化、土木工程、公安类
联系方式:TEL:010-64157777,0-0-56676825 E-MAIL:training_bdc@163.com